

## **РЕЦЕНЗІЯ**

*на освітньо-професійну програму*

*«Публічне управління сталим розвитком територій»*

*другого (магістерського) рівня вищої освіти*

*за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування*

*галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» у*

*Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника*

В умовах швидких соціальних і економічних змін, а також у контексті відновлення країни після військових дій, потреба в професійних фахівцях у сфері публічного управління, які здатні ефективно управляти сталим розвитком територій, стає дедалі актуальнішою. Місцеві громади, що переживають періоди відновлення та реформування, потребують висококваліфікованих спеціалістів для розробки й впровадження стратегій, які забезпечуватимуть гармонійний розвиток територій. Фахівці публічної сфери відіграють ключову роль у реалізації політики сталого розвитку, що включає соціально-економічні, екологічні та культурні аспекти в умовах післявоєнного відновлення.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління сталим розвитком територій» є стратегічно важливою для підготовки нової генерації управлінців в публічній сфері. Програма забезпечує студентів не лише теоретичними знаннями, але й практичними навичками, необхідними для успішної діяльності, здатними вирішувати складні завдання і впроваджувати інноваційні рішення на місцевому рівні.

Програма передбачає обов'язкову компоненту «Тренінг-курс «Публічне управління змінами», яка є важливою для підготовки фахівців в умовах післявоєнного відновлення. Рекомендуємо замінити даний курс на «Тренінг-курс «Публічна служба та ефективне прийняття управлінських рішень». Цей курс надасть студентам комплексне розуміння ключових аспектів управлінської діяльності, що є необхідним для ефективного функціонування публічного сектора.

В цілому, освітньо-професійна програма «Публічне управління сталим розвитком територій» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» є надзвичайно актуальною в сучасних умовах, оскільки відповідає на сучасні потреби у сфері публічного управління, сприятиме формуванню практичних управлінських навичок фахівців, які в майбутньому ефективно впроваджуватимуть реформи, управляти проектами та забезпечувати стабільний розвиток територій.

Начальник відділу

електронного забезпечення

Івано-Франківської обласної ради



Василь МЕЛЬНИЧУК